['a ™ wot

Mpotaon 1. Eva xoptd vmochvolo (eidikdtepa, évag Ypoupukog vtoyopog) S < B(H) eivou sot-kAelotdg
oV Kai Lovov av givar Wot-kAE10Tog.

. . , . . , . Ssot _ ~swot
Anooderln. Epocov n wot givan acbevéotepn tomoAoyia omd v sot, Exovue S e S

‘Eoto topa A € S™ T va dei&ovpe 6T1 A € S Bewpovpie Lo sot-weployn tov A, £6Tm
Vi=V(Axi,...,xn) ={T € B(H) : |[Txy, — Azi|| < 1,k =1,...,n}

ko O dei&ovpe dtin V mepiéyel kdmowo 1" € S.

Osopodpe 10 AME = (Axy, ..., Azy,) € H" ka1 10 KopTd 1IOGHVOLO
K ={T"Wg= (Tx,Txy,...,Tx,): T e B(H)} < H".

Apxkei va dei&m tov loyvpiopo:
Ioyvpioudc . To A™ Z aviket oty Khetoth) Oxn K tov K (otnv tonoloyia g voppag tov H™).

Tl tote, o vidpyst € > 0 (ko propd vo vodic € € (0,1)) kT E e K dote HA(”)J? —Tz |

<
Hn
n
€, onhadn >, |Axy — Txk||%1 < €2 Ma 161 O éqovpe T € S ko |Axy, — Tag| y < 1yak =1,...,n,
k=1
oniadn T € V, dnwg Béhape.

Andoeién loyopiouod. Ipdyupati, av oyt, 10Te amd 10 doywplotikd edprnuo Hahn-Banach (6e¢g mo kdtw)
émetan 6TL Bo vnpPye po ovvexng R-ypapukn anekovion ¢ : H” — R kat éva A € R oote

H(AME) > A= ¢(2) VZe K.

Opwg apov o H™ givan ydpog Hilbert, 1 ¢ givat g popeng
»(2) =Re(Z,y), Ze H"
v kémolo i € H™. Oa éyovpe ooy,
Re(AME, iy > A= Re(TM 2,5y vI™Wie K

N Re > (Azg,yp) > A =Re Y. (Tay,ypy VT MicK.
k=1 k=1

. n
Opog A € S apa vapyet éva diktvo (1)) omd 10 S dote T; ~5 A. Tote dpog Re S Az, yiy =
k=1

n
limRe Y (Tizk, yr) < A, o€ avtibeon pe TNV TPONYOOUEVT] AVIGOTNTO.
¢ k=1



YrevOipuon (Aioywprotico Ocwpnuo Hahn - Banach)
Av E yopog pe vopua, K < FE koptd, khetoto kot ¢ K, vadpyet (kKAelotd R-vrepeninedo mov ta dtorym-
pilet, OnAaon) ¢ : E — R cuveync kat R-ypapuxn kot A € R oote

o(z) > A= oly) Vye K.

Av o F eival ydpog Hilbert, to @edpnua givat e0koAn cuvéneia g drapéng TANGIEGTEPOL SLOVOIGULATOGS.
[pdypartt, apod 10 K S F gival kuptod kot KAEGTO, vtapyet (LaAoTo povaoikd) g € K 1€to10 dote
|z =z <z —y| VyeK.
‘Eoto t € (0,1). HHapoatnpodue 6t yia ke y € K éyovpe
xp—ty—ax) =ty+ (1 —t)rp e K

KOl GUVETMG
| = @) < o — @ — t(y —ar)|* Vye K.
AvomTTOO0o0VTOG TO EGMTEPLKO YIVOLEVO, 1] TPOTYOULEVT divel
o — ap ) < o =yl + 2y — )| — 26ReCy — v — )
2Re(y — wy, 7 — a1y < £ |y — 70) |
ly —zr)|* Vie(0,1)
0.

<t
Gpa. 2Re(y — zg,x —xpy < t
Ko ovvenmg 2Re(y — Tg, T — Tp) <
Av houdv opicovpe ¢(y) = Rey, x) kot Béoovpe A = ¢(xg), 10t 1 ¢ givon R-ypappukn Kot cuveyng kot
KOVOTTOLET
d(y) —A=0¢(y—zx) =Rely —axp,x —x1) <0 Vye K
&6 G(x) — A= ¢z — o) = Re(w — a0 — 2) = 7 — x|’ > 0

apoV x ¢ K, ondte
o(x) > A= d(y) Vye K.

Mpotaon 2. H povooraio urcla ball(B(H)) eivar wot-ooumoyng.

YrevOouon: H toroloyia yivouevo. Av {(Y,,7y),v € I'} eivan pa owkoyévela tomoloykodv xdpwv, Bew-
POVLE TO KAPTESLAVO TOVG YIVOLEVO

X = HY ={(z(7)) :z(y)e Y, VyeTl}.

v e1d1kn mepintoon 6mov OAot o1 Y, tavtilovtan pe kdmowov Y, mpodxeiton amkdg yio 10 GUVOLO OV TV
cuvaptioeov = : I' — Y, mov cvpPoriCetar kon I'Y .

tomoAoyio yvouevo T, 6T t cbevéotepn Tom { ™V omoia & galthile;
H A 1 » 0670 X eivorn acOevéotepn tomoroyio yio Tnv omoio OAeg o1 “ektiufoelg”
ey: X =Y, ix—a(y),yel

eivat cuveyeic. Anhadn éva Siktvo (z;) otorxeiov Tov X ovykhivel 6to z € X ®G TPOG TV 7)) AV Kot LOVOV
av e (z;) = ey(x), Mhadn z;(y) — x(7y) otov xdpo (Y, 7 ), yia kabe v € I'. TIpoxetton Lowmov yio v
tonohoyia g cvykhiong ota onpeio tov I (: ovyKhion katd onueio).



Aréoeiln. (tng Hporaons ??). 'Evag A € B(H) aviket oty povadiaio prdio tov B(H) av kot povov av
[(Az, )| < ||z|| |ly| yio k60 (z,y) € H. Opilovpe Aoudv

Digyy :={z€C:z[ <[] lyl}, (z,y)e Hx H

X:= |] Dy omov I''=HxH.
(z,y)el’

omOTE EYOLE
Al <1 <= wpy(A)e Dy V(z,y)e Hx H
=  (wpy(A))eX
— YapeX

onov ¢A($a y) = wx,y(A)a (ZL', y) el

Iapatnpodpe topa 6Tt £va diktvo (A;) cuykAivel 6Tov A ¢ TPOG TNV WOt av KoL HOVOV aV w4 (A;) —
Wy (A) yiokdbe (x,y) € H x H, nhodn av kot povov av 4, (z,y) — Ya(z,y) oe kdbe onpeio (z,y) € I'
MAadT| av Kot LOVoV av 14, — P4 ©G TPOG TNV TOToAoYia Yvopevo tov X.

Anhod 1 omewcovion W : ball(B(H)) — X : A — 14 gpootedet Tov tonoroyko yopo (ball(B(H)), wot)
oporouopgixd otov (X, 7p).

AMG xabe D, . elvor soprayég vrocsvvoro tov C, emopévag o X givan copumayng ydpog (Oempnpa Tiyo-
vo)! T va deiéovpe Aowdv ot o (ball(B(H)), wot) givan cupmayng, apkel va deifovpe 6t 1 €kdva Tov
U(ball(B(H))) eivar kKhetotd vTOGHVOLO TOV X .

Isodvvapa, av (A4;) etvon €va diktvo otov ball(B(H)) kot n ewdva Tov (14,) cvykhivel o kamoto 1 € X
G TPOG TNV TomoA0Yia Yvopevo tov X, tpémet va dei&ovpe dti vapyet A € ball(B(H)) dote 1 = 4.

‘Exovpe Aowmov a4, — 1, nhadn Y4, (z,y) — P(z,y) yu kdbe (z,y) € I'. Apov kabe 14, eivan
sesquilinear, tote kot To KaTd onpeio 6p1d Tovg Ba eivon sesquilinear.

AMAG p € X, nhadh P (x,y) € Dy y) y10. k60 (7,y) € T, nhady [¢(z,y)| < [z |yl i k60 (z,y) €
H x H.

Anhodn 1 omewovion ¢ : H x H — C eivon sesquilinear kot paypévn. Ano 1o @sodpnuo B.L.T. vrdpyst
howmov A € B(H) wote (x,y) = (Az,y) yia kabe (x,y) € H x H. Mdhota |A| < 1, apov [(Azx, y)| <
||| |y yio k60e (z,y) € H x H, dnhadn A € ball(B(H)), onwg BéLape.

Mpétaon 3 (Oeodpnuo B.L.T.). Av H, K &ivar ywpor Hilbert kou i : H x K — C givou sesquilinear xai
ppoyuévy, éotw arnd M, vrdpyer povadikos A € B(H, K) wote Y(x,y) = (Ax,y) naxdbe (x,y) € H x K.

Améoeiln. Erabeponoovpe éva x € H kat Osopodue v amewdvion fr : K — C : y — ¢(z,y). lo-
patnpovuE OTL givar ypoppikn (Yot n ¥ givon avirypap ik og Tpog y) kot epaypévn (vt ¢ (z, y)| <
M |z| |yl Apov o K givon ydpog Hilbert, vrapyet éva z, € K dote f,(y) = {y, z,) yio kGbe y € K,
mradn Y (z,y) = (z,y) Y kibe y € K.

‘Etot opicOnke o anewdvion A : H — C : z — 2z, dote Y(x,y) = (Az,y) yu kabe (z,y) € H x K.
Amd ™ oyxéon ovt eaiveton gdkora 6TL N A elvar ypappikn amekovion Kot epoypévn amd M, kabmg kot
OTL 0eV VIAPYEL AAAOG PPAYUEVOC TEAECTNG TTOL VO IKAVOTIOLEL T GYECT QUTH. O
Méprepa 4. Av o yapog H eivou diaywpioyog, n povadiaio urdio ball(B(H)) eivou ooumayis kou petpixo-
ooy oTHY Wot, Gpa Kai OLoywpioog Ywpog.



Aréoeiln. ‘Eoto {e, : n € N} o opbokavovikn Baon tov H. Opilovpe

ar,8) =Y 2n1+m (T = S)en, end] (T, S € ball B(H)).
n,m=1

O avayvmotng pumopei va ehéyéet 0t 1 d opilet pia petpikn oy ball B(H) 0. Av éva Siktvo (T;) omv
ball B(H)) cvykhivetotov T € ball B(H)) og npog v wot, Ba deiéw ot d(T;,T) — 0.

Eotw € > 0. Yndpyet N € Noote Y,y o < € ondte (0900 [{(T; — T)en, em)| < 2) éyovpe

X1 N
> TmK(Tz’ —Ten,em)| < ) 2fm|<(Ti—T)en,em>| + 2e,
m=1 m=1
apa
21 (&1
AT, T)< Y, o (Z o (T = Ten, em)| +2e>
n=1 m=1
Y1 &1 X1
= Z om Z 27|<(Tz‘ —T)en, em)| + 2¢ Z on
m=1 n=1 n=1
N1 (Y X1
<227m 227 (T — Ten,em>|+26)+2622n
m=1 n=1 n=1
N 1 N 1 N 0 1
= 2 5 2 K@ = Densem)l +2¢ 3 - —+2 Z o
m= 1 n=1

3
[
-
S
I
o

1
< Z WK(Ti*T)@m@mN*"lE-

n,m=1
Ao T; — T wg npog v wot, éxovpe ((T; — T)ey, emy — 0 yia kdBe n, m € N. Yrdpyet Aowdv ig dote

> 2n%K(T, —T)en,emy| < €y kdbe i = ip (apov to GBpoiopa £xel nemepacuévo ARG OpwV).
n,m=1

‘Enetan 61 d(T;, T) < 5e yw k6Og @ > ig.
Ankadn d(T;, T) — 0. Enopévag n wot givat ioyvpdtepn omd tnv tomoroyio mov opiler n d. AAMG 1 TpdTN

elvarl ovpmoyng, dpa ot dVo TomoAoyieg CLUUTITTOVY. (XTNV TPAYLATIKOTNTA JEV eival dSVGKOAO Vo detyBel
angvBeiog 6tLav d(T;,T) — 0tote T; — T ®g TPOg TV Wot). O

Yav d(T, S) = 016t (T — S)en, em) = 0 y1a.x60e n, m € N épa (T — S)e, = 0110 x60e n € N kot épa (T — S) =0
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